

:::spoiler git drive sync - sync-to: verslagen/23-24/2023-10-05.md :::

'23 - '24 Vergadering II

Datum: 2023-10-05

Locatie: Kelder

Aanwezig bestuur: - Vincent - Laurenz - Tybo - Tibo - Runo - Xander - Francis

Aanwezige Leden: - Flynn - Jasper - Mathieu - Foxie - Sammy

Agenda

Vorig verslag mergen. Opmerkingen?

Verslag van vorige vergadering - https://codimd.zeus.gent/vou0TFy1SvS_nLgpt0xd2w#

Financiën

- Jassen
 - 5 nieuwe jassen bestellen
 - 2 teruggestuurd voor bij te drukken (Die van Francis & Tibo).
 - Mail sturen ervoor
- Bestuursweekend

Overige	Drank	Namen	%	€	Bbq Ijsjes	Broodjes	Gocarts
2.33	1.66	3		11.21	22.42	Vincent: 2 1.11	1.11
1.11	1.11		2.33	1.66	3	Rune: 2	2
10.21	20.42	Laurenz: 2	1.11	1.11	2.33	1.66	2.0
1.66	2.0	10.21	20.42	Xander: 2	1.11	1.11	2.33
3		6.22		Tibo: 2	1.11	1.11	2.33
1.66	2.0	10.21	20.42	Tybo: 2	1.11	1.11	2.33
1.11		2.33	1.66	2.0	10.21	20.42	Francis: 2 1.11
2	1.11	1.11		2.33	1.66	3	Ieben: 11.21 22.42
22.42		Jasper: 2	1.11	1.11	2.33	1.66	3 11.21
3		11.21	22.42	Jan: 2	1.11	1.11	2.33 1.66

 - Zeus betaalt €238 gesponsord door Zeus WPI
 - Bestuur betaalt €200
 - Tab requests worden gestuurd naar deelnemers
- Pullen

- Wachten op UGent voor een nieuwe Merch drop.
- Meer custom truien? Iets zoals de T-Shirts
- Shitpost: Zeus onderbroeken? Broeken (=Wide Pants Informatica)? Pama?
- TODO: Iemand designed de Trui?

Sysadmin

- Mathieu
 - Try-out periode met wat gelimiteerde toegang.
 - Later herevalueren.
- Mattermost uiteindelijk afscheiden van alle andere services wegens confidentieelere data
 - Overschakelen naar Postgres.
- Zeus-sysadmin kanaal aanmaken voor de dagelijks ops.
- Internet snelheid is wack traag.
 - Andere MAC gebruiken om te zien of er problemen van hogeraf zijn.
- (Duitse) SPAAAAAAAM
 - Betere IP & content filtering?
- Subsidie idee: nieuwe fancy (netwerk) hardware. Fiber omdat het cool is?

Projecten

- DNS Server?
 - Zeer cool ja

Events

- Nerf fight
 - Enkel nog materiaal daar krijgen (zonnebril/geweer/pijltjes/bekers/duct tape)
 - Zeus t-shirts voor teams
 - Hoeveel mensen ingeschreven?
 - * 8 geen NERF guns
 - * 5 met NERF gun
 - gamemodes:
 - * CTF
 - * free for all

- * zombie
 - * team deathmatch
 - * protect the president
 - * one in the chamber
 - * cats & mice (geweer laten liggen als je dood bent)
- Drankenstock word door hen besteld en doorgestuurd
 - * ~~Mail voor prijs voor de drank~~
 - * We reken 1€ voor de drank. 0.5€ voor water.
- Skireis
 - Affiches afdrukken?
 - info avond
 - * Mails sturen hoe het zit met inschrijvingen
- Lan Party
 - verplaatst naar 10/11
 - francis. heeft dit gereserveerd (oops)
 - big francis informeren voor de big boi setup
 - stroom reservatie ugent uitleendienst
 - zetels
 - * Navragen bij FK & GSR
 - verwarming (11 nov is koud brr)
 - mailen naar DSA voor overnachting
 - Prijzen uitsmeren over heleboel vb top 8
 - Afbraak inplannen
 - Beat the pro?
 - Materiaal aan mensen vragen
 - * Wii
 - * Switch
 - Competitie over heel de avond
- Esoterische codenight
 - tio.run
 - * Leetcode?
- Hacktoberfest
 - Openstaande Issues van Zeus projecten aanbieden
- planetwars
 - <https://github.com/iasoon/planetwars.dev/>
 - robbe/illion
 - idee verder uitwerken

Algemeen

- Keldersquad
 - TODO Mensen assignen
- DERP
 - CI naar pdf?
- Mogelijke events:
 - Elixir workshop
 - LaTeX workshop
 - Meer smol events (op korte termijn enzo en enkel op mattermost)
- TODO board
- PR Events
- Statuten
- DSA Activiteiten

Volgende vergadering 19/10 18u

- Deme Group sponsoring: Logo onderaan de site, post op facebook + mattermost, voor hoge prijs

Varia

/cc @bestuur